

Addendum to RFA# 67-131

Olweus Bullying Prevention Program for Community Youth Organizations

Date: 10/5/21

Addendum Number: 1

Addendum Changes: This addendum is to provide answers to all questions per the RFA Potential Applicant letter.

Question 1: "My question is, how can we apply for the Department of health funding? What do we need to do?"

Answer: All information needed to apply can be found at <http://www.emarketplace.state.pa.us/Solicitations.aspx?SID=RFA%2067-131>.

Question 2: "I am looking through the RFA and I do not see the downloadable template for the budget. Will that be posted for retrieval?"

Answer: All information needed to apply can be found at <http://www.emarketplace.state.pa.us/Solicitations.aspx?SID=RFA%2067-131>. The budget is included as a separate file.

Question 3: "Is it mandatory for applicants to include all budget definition sections listed on page 13 of the RFA in their program budget?"

Answer: No, applicants do not need to include all budget definition sections in their program budget. Applicants shall only include items necessary to meet program deliverables in the budget. Per Part One, General Information, Section C.2.d., applicants shall include a narrative which justifies the need to allocate funds for items in the budget.

\*Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the RFA and any previous addenda, remain as originally written.